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THÔNG BÁO SỐ 1

- Theo chỉ đạo của Tổng cục Thể dục Thể thao và được sự đồng ý của Liên đoàn Bóng đá Việt Nam  về việc cho phép Công ty Cổ phần Bóng đá Chuyên nghiệp Việt Nam (Công ty VPF) được tiến hành tổ chức các Giải Bóng đá Chuyên nghiệp Quốc gia;


- Thực hiện chỉ thị số 10/CT-TTg ngày 25 tháng 02 năm 2020 của Thủ tướng Chính phủ về việc đẩy mạnh phòng, chống dịch Covid-19 yêu cầu các Bộ, ngành, Ủy ban nhân dân các tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương tiếp tục quán triệt sâu sắc “chống dịch như chống giặc”, đề cao cảnh giác, không được lơ là, chủ quan, thực hiện nghiêm các giải pháp phòng, chống dịch,

Ban Điều hành Giải Bóng đá hạng Nhất Quốc gia LS 2020 (BĐH Giải) thực hiện kế hoạch tổ chức 2 Vòng đầu Giải Bóng đá hạng Nhất Quốc gia LS 2020 như sau:

1. Kế hoạch tổ chức thi đấu.

1.1 Các trận đấu Vòng 1: 

-  Thời gian: các ngày 14, 15 và 16/3/2020. 

-  Địa điểm: các tỉnh, thành phố Bình Định, Hưng Yên, Đồng Tháp, Huế, An Giang, Nha Trang.

- Hình thức tổ chức các trận đấu Vòng 1: không có khán giả.

1.2 Các trận đấu Vòng 2: 

- Thời gian: các ngày 21 và 22/3/2020; 

- Địa điểm: các tỉnh, thành phố Buôn Ma Thuột, Bình Phước, Cần Thơ, Tân Ninh, Long An, Bà Rịa.

- Hình thức tổ chức các trận đấu Vòng 2: Tùy thuộc vào tình hình diễn biến thực tế của công tác phòng chống dịch Covid-19, Ban Điều hành Giải sẽ có thông báo cụ thể.

2. Về Công tác tổ chức trận đấu:

Để tổ chức các trận đấu Vòng 1 Giải Bóng đá hạng Nhất quốc gia LS 2020 theo đúng kế hoạch, BĐH Giải đề nghị tất cả các Ban Tổ chức trận đấu địa phương thực hiện nghiêm một số quy định như sau:

2.1. Các biện pháp Phòng chống dịch Covid-19
Ngoài các biện pháp Phòng chống dịch Covid-19 có hướng dẫn kèm theo, BĐH Giải đề nghị các BTC trận đấu, các CLB tăng cường hơn nữa công tác phòng chống dịch bệnh ở các sân:

- Tuyệt đối không được có tư tưởng chủ quan về công tác phòng chống dịch Covid-19.

- Tăng cường phối hợp với Sở Y tế địa phương để có các phương án, biện pháp thực hiện hiệu quả trong công tác phòng chống dịch Covid-19.

- Tăng cường dọn dẹp vệ sinh, tổ chức phun thuốc diệt khuẩn tại các khu vực trong và ngoài sân vận động.

- BTC trận đấu quy định thời gian tổ y tế kiểm tra thân nhiệt phải có mặt tại sân trước khi các lực lượng làm nhiệm vụ vào sân.

- Thành lập tổ y tế riêng tại sân để sẵn sàng xử lý kịp thời các tình huống xảy ra. Khi phát hiện người có thân nhiệt cao phải cách ly theo đúng quy định.
- Cương quyết không để xảy ra trường hợp không có nhiệm vụ vào được sân.

- BTC trận đấu phải hoàn toàn chịu trách nhiệm nếu để xảy ra các trường hợp vi phạm.

2.2. Về công tác an ninh an toàn đối với trận đấu không có khán giả:

- Các thành phần được đến tham dự trận đấu bao gồm: Lãnh đạo địa phương, Lãnh đạo ngành thể thao, Liên đoàn Bóng đá Việt Nam, Công ty VPF, BĐH Giải, Nhà Tài trợ.

-  Các thành viên tham gia trận đấu bao gồm: BTC trận đấu, Thành viên 2 CLB tham dự trận đấu (Lãnh đạo, quan chức, cầu thủ), Cán bộ, nhân viên và các lực lượng phục vụ trực tiếp trên sân, Phóng viên, báo chí, truyền thông.

-  BTC trận đấu phải đảm bảo an toàn tuyệt đối cho CLB khách, giám sát, trọng tài trong suốt thời gian lưu trú, làm nhiệm vụ, thi đấu tại địa phương;

- Phối hợp với Giám sát trận đấu, thành viên BĐH Giải trong việc triển khai thực hiện nghiêm túc các quy định của Quy chế, Điều lệ, các hướng dẫn của BĐH Giải về vấn đề kiểm soát, đảm bảo an ninh, an toàn; 

- Nắm bắt thông tin, dự báo tình hình để có các phương án phù hợp nhằm kịp thời ngăn chặn nguy cơ gây mất an ninh, an toàn cho trận đấu một cách hiệu quả. Thực hiện biện pháp kiểm soát hiện tượng các cổ động viên có hành động quá khích, vi phạm các quy định ở khu vực ngoài hoặc trong khuôn viên sân vận động (nếu có); 

- Tăng cường lực lượng đảm bảo an ninh tại các khu vực cổng, lối vào SVĐ, lập hàng rào an ninh bảo vệ từ vòng ngoài, không để khán giả tập trung đông tại các cổng vào tạo áp lực, gây nguy cơ mất an toàn; 

- Có biện pháp, ngăn ngừa tình trạng khán giả tập trung, trèo lên các nóc nhà cao tầng khu vực xung quanh SVĐ để theo dõi trận đấu hoặc leo trèo vượt tường, rào để vào sân trái quy định gây mất an ninh, an toàn.

2.3. Về nghi thức trận đấu:

a) Nghi thức trước trận đấu:

- Thực hiện theo hướng dẫn kèm theo Công văn số 64/VPF-TCTĐ ngày 02 tháng 03 năm 2020 về việc thay đổi nghi thức ra sân tại mùa giải Bóng đá Chuyên nghiệp 2020 (có văn bản và tư liệu hướng dẫn kèm theo);

- Không sử dụng trẻ em dắt tay tại nghi thức ra sân.

- Không tổ chức nghi thức tặng hoa 2 đội bóng, trọng tài;

- Hai đội bóng sẽ di chuyển theo đúng nghi thức nhưng không bắt tay đội bạn và tổ trọng tài.
b) Nghi thức sau khi kết thúc trận đấu: Hai đội bóng xếp hàng ngang cùng trọng tài ở giữa sân chào đại biểu.
2.4. Về việc đảm bảo công tác Tài trợ, truyền thông: 

-  Để đảm bảo quyền lợi của các Nhà tài trợ và công tác tuyên truyền tại các trận đấu, BĐH Giải đề nghị các CLB thực hiện tốt các quy định về công tác tài trợ, quảng cáo và truyền thông của Điều lệ Giải, đảm bảo chính xác các quy định thiết kế logo, trang phục, bảng biển quảng cáo…. theo hướng dẫn của Công ty VPF đã gửi đến các CLB. 

-  BĐH Giải tiếp tục cập nhật, thông báo đến các CLB cùng các thành viên tham dự giải những nội dung mới (nếu có) cần triển khai tại các trận đấu.

- Các Giám sát trận đấu có trách nhiệm thường xuyên cập nhật đầy đủ các hướng dẫn, quy định của Công ty VPF và BĐH Giải đã gửi để thực hiện.

3. Về việc điều chỉnh giờ thi đấu 

Căn cứ công văn số 03/CV-2020/TTHTBD của Công ty Cổ phần Thể thao Hưng Thịnh Bình Định (đơn vị chủ quản CLB Bóng đá Bình Định) về việc thay đổi giờ thi đấu trên sân vận động Quy Nhơn; sau khi xem xét, Ban Điều hành Giải thống nhất:

Các trận đấu trên sân Quy Nhơn thuộc Giải Bóng đá hạng Nhất Quốc Gia LS 2020 sẽ bắt đầu vào lúc 16:30 thay vì 16:00 như lịch thi đấu đã ban hành.

4. Về việc tổ chức Khai mạc Giải:
4.1. Lễ Khai mạc chính thức của Giải: Được tiến hành tại trận đấu giữa CLB Bình Định và CLB Đắk Lắk, ngày 14/3/2020 trên SVĐ Quy Nhơn, Bình Định.
4.2. Ngoài Lễ Khai mạc chính thức trên SVĐ Quy Nhơn, các trận đấu trên 5 sân còn lại của Vòng 1 và các trận đấu Vòng 2, BĐH Giải sẽ có hướng dẫn thực hiện Nghi thức tổ chức trận đấu đầu tiên.
Vì sự thành công của Giải Bóng đá HNQG LS 2020, Công ty VPF và BĐH Giải mong nhận được sự nỗ lực, hợp tác, phối hợp chặt chẽ, hiệu quả của BTC trận đấu, các CLB, các giám sát - trọng tài và tất cả các thành viên tham gia làm nhiệm vụ nói chung.
Trân trọng./.
	Nơi nhận:

- LĐBĐVN (để b/c);
- Ban TGĐ VPF (để b/c);
- Các CLB hạng Nhất;
- Các thành viên tham dự giải đấu;

- Lưu: VT. 
	TRƯỞNG BAN 
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